

## 县召开招商引资工作推进会

本报讯 6月16日,我县在政府二楼会议室召开招商引资工作推进会,副县长胡红星主持,各乡镇及县招商中心、农业农村局、开发区等相关部门负责人参加。会上,县招商中心负责人汇报了1—6月份全县招商引资工作开展情况,并通报了1—6月份各乡镇、部门招商引资工作任务完成情况;鲍店镇、宋村镇、中心、开发区和县农业农村局负责人分别作了发言。

胡红星强调,各乡镇、各部门要查摆问题、正视差距思想、提高认识,持续大力开展招商引资工作。一要领导抓,切实增强招商引资工作的责任感。各一把手亲自上手抓招商引资工作,要做到重要亲自洽谈、重大问题亲自协调,真正形成推动强有力合力。二要广泛找,不断增强招商引资工作主动性。各部门、各乡镇要以自我为中心,形成招商引资“一张网”。紧紧围绕县委提出的“两地一区”战略和六大产业集群项目、招项目,坚持“走出去、联系”,通过各种方式积极联系企业,强化招商攻势。

要深入谈,切实增强招商引资工作的实效性。招商引资不能走马观花,也不能蜻蜓点水,要根据企业结合我县资源优势,寻找契合点。招商引资成效关键要看项目能不能落地,项目不落地等于“空谈”。四要紧盯,不断增强招商引资工作的持续性。招项目、引资金,要盯住不放,要盯紧、紧盯。各级部门要提高站位,树立“一盘棋”思想,主动作为、把机遇、补齐短板弱项,切实把我县招商引资工作提升到新的水平、新的层次。

黄梓晨 孙宇恒

## 县举行中考疫情防控应急演练



本报讯 6月17日,我县在长子二中举行中考疫情防控应急演练,进一步提高疫情防控和应急处置能力,保障广大考生及考务人员生命安全和身体健康。县局负责人、长子二中部分师生参加演练。

在演练中,模拟考生入场进行常规测温和安检,如体温异常,立即带离到隔离区进行复检。复检后如果正常,可以继续考试,体温偏高的话,就需要启用考场。如果在考试过程中因身体原因不能继续考试由医护人员带上救护车送至县医院救治。据悉,今年我县初中学业水平考试报名人数为人,共设3个常规考点,116个考场,分别设在长子北校区43个、长子二中35个、丹朱一中38个,另在丹朱一中东校区设1个专用隔离考点、2个考场。

燕慧 宋云

## 县融汇村镇银行:把好防范电信诈骗“最后一道防线”

本报讯 当前,以电信网络诈骗为代表的新型犯罪高发,已成为群众反映最为强烈的犯罪行为之一。工村镇银行结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”实践活动,多措并举,切实保护人民群众的安全,为老百姓守好“钱袋子”。

据了解,县融汇村镇银行积极引导客户下载国家中心APP或登陆微信小程序“金钟罩”,通过开启提醒、查询金融黑名单等方式有效防范电信网络。在该行的门户网站、网上银行、各网点大厅、机等地均设置了公众教育专区,摆放各类宣传

折页、海报等防电诈知识手册,安排工作人员对休息区的客户进行讲解,普及诈骗分子惯用的犯罪手法和伎俩,宣传防范电信诈骗、个人信息保护及支付安全等金融知识,形成“客户进门有警示,等待过程有宣传,办理业务有提醒”宣传格局。同时,该行在所有村镇“三农”服务站,设立了宣传网点,向群众介绍了新型电信诈骗的手段与危害,传授甄别、防范电信诈骗的方法,帮助广大群众练就识别风险的“火眼金睛”。

前来银行办理业务的客户和玉环这样告诉记者,

“走到街上常碰见一些执拗的人给我们发放防诈骗宣传

册,能了解到防诈骗的一些信息,还有就是回家的时候在电梯里,电子滚动屏也能看到,到银行办业务的时候,工作人员也会给我们宣传这种防诈骗知识,我觉得这种防诈骗宣传是非常有必要的,可以避免大家上当受骗和经济上的损失。”

该行相关负责人表示,今后将继续开展常态化、多样化、精准化、立体化的宣传活动,丰富宣传手段,创新宣传形式,不断提高社会公众反诈意识,筑牢防电信诈骗“防护堤”,助力打造我县和谐平安的金融环境。

杨林陆 王雪瑶

真心为民办实事 真情帮扶暖民心

——长子县纪委监委驻村帮扶工作纪实

## 我县组织收听收看全市疫情防控暨疫苗接种工作推进电话会

本报讯 6月16日,我县在政府二楼会议室收听收看全市疫情防控暨疫苗接种工作推进电话会议。副县长牛艳丽及各乡镇、县卫体局等相关部门负责人参加收听收看。

会议强调,要提高政治站位,统一思想认识,做好常态化疫情防控工作,各成员单位各负其责,持高度警惕,持续强化做好外防输入、院感防控动态监测预警、隔离场所管理、重点场所防控工作。要紧盯目标任务,突出工作重点,有序开展接种工作,严把时间节点,严格规范接种,主动公开安全规范、高效有序做好相关工作。要加强组织领导,强化保障措施,确保疫情防控和疫苗接种工作无一失,全面压实各方责任,强化安全保障,加强指导,以最高标准、最严要求、最周密措施高效完成疫苗接种任务。

会后,就贯彻落实会议精神,牛艳丽强调,疫情防控工作是当前头等大事,各相关部门要提高思想认识,明确目标任务,认清形势,加快接种进度;要严格落实疫情防控各项措施,精准排查摸底,加强沟通衔接,通力配合,不折不扣抓好疫情防控各项工作。

宋云

## 县政协开展疑难信访案件综合协调处置对口协商会

本报讯 6月17日,县政协开展疑难信访案件综合协调处置对口协商会,县政协副主席李伟出席会议,部分政协委员及县公安局、人社、住建等相关单位负责人参加。

会上,各政协委员围绕群众住房、危房搬迁、地质灾害治理、社保等问题进行了发言,各相关单位对政协委员所反映问题一一予以答复。

李伟强调,要高度重视,压实责任,坚持领导带头

各方联动,多措并举,切实增强做好信访稳定工作的责任感与紧迫感;要理清部门职责,明确主体责任,主动发挥作用,一案一班,一案一策,努力化解疑难信访案件;要找准问题根源,以群众诉求为导向,抓好源头治理,畅通群众依法表达诉求的渠道;要真抓实干,敢于触碰矛盾,完善信访工作机制,真正为群众办实事解难题,为建党100周年营造良好环境。

陈雨彤

## 党群口举办“学党史 感党恩 永远跟党走 建功新长子”党史知识竞赛选拔赛

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,进一步推进党史学习教育走深走实,6月15日,党群口在县党群服务中心举办“学党史 感党恩 永远跟党走 建功新长子”党史知识竞赛选拔赛。

据悉,本次党史知识竞赛选拔赛共16名选手参加,比赛分三组进行,前三名代表党群口参加全县党史学习教育知识竞赛。竞赛采取必答题、抢答

题、风险题的方式进行,内容涵盖了中国共产党建党以来的重大历史事件、党的理论方针政策等内容,参赛选手积极思考,踊跃抢答,现场气氛十分活跃。

选拔赛设一等奖3名,二等奖3名,三等奖4名。经过激烈角逐,来自县委办的郭帅、李鹏,县委巡察办的王慧峰获得一等奖。

孔令盼 陈雨彤

## 县委办联合部门开展“我为群众办实事”社区行直达现场

本报讯 6月17日,县委办联合县住建、交通、公路段、交警、给排水公司等职能部门,深入一线,直达现场,先后深入县丹泽社区阳光上东小区、电力益奎苑小区开展“我为群众办实事”活动,重点解决困扰小区群众的“急难愁盼”问题。

由于历史遗留问题,阳光上东小区路面进出口处设计不合理,路面缺乏排水设施,还存在坑洼现象,一遇下雨天,就容易形成积水,遇到大暴雨,积水甚至会漫进小区,严重影响了小区群众的出行。县委办及相关部门认真了解存在问题,并现场协商研究解决办法,督促职能部门抓紧时间制定措施、

拿出方案,完善排水设施,尽早解决影响小区群众出行不便的问题。

电力益奎苑小区出口紧邻326省道,大货车多,加之缺乏相应的人行道、红绿灯等设施,给小区群众的日常出行带来了很大安全隐患。对此,县委办及职能部门深入问题现场,多方了解情况,商讨解决办法,并要求各部门提高思想认识,加强沟通对接,通过增设适当交通设施,着力解决好小区群众出行隐患,提升群众的获得感、幸福感和安全感。

马赛 宇恒

## 我县举办非公和社会组织党组织党史学习教育专题培训班

本报讯 6月17日,县委非公和社会组织工委联合在党群服务中心举办党史学习教育专题培训班。

培训采取专题辅导和党史知识测试的方式进行。县委党校讲师李燕敏从习近平总书记在学习教育动员大会上的讲话要点、全面了解中国共产党百年奋斗光辉历程、我县关于党史学习教育的安排等方面进行了讲解。培训内容充实、形式多样,既有政治理论学习,又有业务知识指导,对提高全县非公和社会党组织书记理论水平、推进非公和社会党组织党史学习教育走深走实具有重要意义。

刘

## 我县扎实推进新冠疫苗第二剂次接种工作

本报讯 从6月9日我县第二剂次新冠疫苗接种工作启动以来,各接种点迅速响应,广大群众积极参与,全县上下齐心协力,扎实推进第二剂次接种工作。截至6月15日24时,我县累计接种新冠疫苗149111剂次。

6月16日,记者在县中医院疫苗接种点看到,群众手持序号牌有序排队,现场预检区、接种区等分区布局合理,工作人员分工明确。预检区医务人员负责询问受种者健康状况,告知接种相关事项信息等;接种区医护人员手起针落,负责安全高效留观区工作人员解答受种者疑问,并告知接种后注意事项。各环节工作配合默契,有序高效。

自新冠疫苗接种以来,县中医院共分门诊、临时接种点三组人员,先后深入李村、赵庄等10个矿区以及学校、工地、服务行业等进行接种,接种医护人员早出晚归,常常连续工作12小时以上。中医院负责人介绍,所有参加疫苗接种的医护人员兢兢业业、不分昼夜,只要有疫苗供应,即便是节假日也要加班加点完成接种任务。

目前,我县共启用接种点17个,启用临时接种舱1个,接种工作台53台。记者在其他接种点看到,大医护人员忙碌有序,认真负责,接种工作安全有序。工作人员热情服务,耐心细致解答群众的疑问,积极引导群众开展接种工作。

杨林陆 郭晓伟

近年来,长子县纪委监委坚持以高度的政治责任感做好驻村帮扶工作。2016年9月组建帮扶工作组,并将驻村工作岗位前移,在帮扶村建立了帮扶工作站。机关20多名党员干部积极参与到“一对一”帮扶工作中,实现结对帮扶全覆盖。工作队与大镇崖村仁村、兴旺庄村支部两委紧密配合,突出党

群众利益无小事,真心帮扶解民忧

“群众需要什么,我们就去解决什么。”这是长子县纪委监委驻村帮扶工作的真实写照。几年来,历任县纪委监委领导班子高度重视、身先士卒、亲历亲为,理清帮扶思路,共同研究帮扶措施。

群众利益无小事,工作队在帮扶村积极开展各项工作。